
Časopisi i zbornici

K a š i ć je iznijela prikaz časopisa Kumrovečki zapisi 1/1984. godine, Politická 
škola SK J »Josip Broz Tito« Kumrovec, ko ji je pokrenula ta Politička škola radi 
oglašavanja svog djelovanja.

U rubrici Bibliografija (135—193), Ana Feldman: Brošure i periodika iz 
NOB-a u Arhivu Instituta za historiju radničkog pokreta Hrvatske, II dio. Autorica 
je objavila bibliograf i ju brošura izdan j a partij sko-političkih ruko vods tava, organi
zacija, organa narodne vlasti, kultumo-prosvjetnih ustanova i udruženja od 1941. 
do 1944. godine.

Branka Taradžič

ČASOPIS ZA SUVREMENU POVIJEST, 16(3), Zagreb 1984, 198 str.

U rubrici Rasprave i cianci Ivan Jelič: Majsko savjetovanje rukovodstva 
Komunističke partije Jugoslavije u Zagrebu 1941. godine (1—18). Autor razmatra 
neka otvorena pitanja ko ja se tiču navedene problematike: o izvorima i literaturi, o 
datumu održavanja Savjetovanja, o sudionicima Savjetovanja, o mjestu održavanja 
Savjetovanja i o sadržaju rada Savjetovanja i njegovu značenju. Tonči Sitin: 
Prilog proučavanju sindikalnog pokreta u Dalmaciji do 1929. godine (19—51). Autor 
upozorava na specifične uvjete razvoja sindikalnog pokreta u Dalmaciji do 1929. 
godine i analizira zašto pokrajinska vlada u Dalmaciji osam mjeseci pri j e dono- 
šenja Obznane stavlja radnički pokret izvan zakona i kakvi su bili napori Neza- 
visnih sindikata da od 1921. i dalje budu predvodnici u radničkoj ekonomsko j borbi.

Zdenka Šimončič-Bobetko: Ekonomske i posjedovne prilike čabarskog 
područja i provodenje agrarne reforme izmedu dva rata (1918—1941) (53—73). Auto- 
rica je analizirala geografsko-privredne karakteristike čabarskog kraja, tekst je 
nadopunjen sa šest tablica. Težište rada je na prikazu provođenja agrarne reforme 
i problemu revizije segregacije. Pokazano je i kakvi su bili konačni rezultati agrar
ne reforme. Enes Mi la k: Uspostavljanje trgovinskih odnosa između Jugoslavije 
i Italije 1945—1947. godine (75—87). U radu je izvršena analiza uspostave trgovin
skih odnosa s inozemstvom, a naročit o s Italijom. Ut ječali su zategnuti poli tički od
nosi, st varan j e zona A i B, veliki pad kursa dinara prema talij anskoj liri, ali se 
unatoč torne razmjena stalno proširivala i 1947. godine je Italija jedan od naj zna
čajnih vanjskotrgovinskih partnera Jugoslavije.

U rubrici Ocjene i prikazi (91—115) Branka P ribič je predstavila izbor iz 
francuske i njemačke literature o socijalističkoj radničkoj prosvjeti. To je samo 
dio od rasprava, rukopisa, disertacija i objavljenih knjiga o prosvjetnoj djelatnosti 
medu radništvom i socijalistima (a koje sadrži Nacionalna biblioteka u Beču). Bo- 
siljka Janjatovič je prikazala knjigu M. Bosiča, Izvori za istoriju Komu
nističke partije Jugoslavije 1919—1941, Beograd 1984. Dušan Lukač je predstavio 
knjigu N. Redžiča, Telmanovci. Zapisi o njemačkoj partizanskoj četi Ernst Telman, 
Beograd 1984.

Franko Miroševič je prikazao Zbornik sječanja Zagreb 1941—1945, knjiga 
3 i 4, Zagreb 1984. Duro Zatezalo je napisao prikaz Zbornik Kotar Gračac u 
narodnooslobodilačkom ratu 1941—1945. objavljen u povodu 40. godišnjice oslobo- 
denja opčine Gračac. Marija S en tič dala je opširan pregled Kataloga partizan- 
skog tiska Nacionalne i sveučilišne biblioteke Zagreb, Zagreb 1982. U rubrici Biblio
grafija Ana Feldman: Brošure i periodika iz NOB-a u Arhivu Instituta za 
historiju radničkog pokreta Hrvatske (119—193). Objavljena je bibliografija brošura 
partijskih i poli tičkih rukovodstava i organizacija, organa narodne vlasti, kultumo- 
-prosvjetnih ustanova i udruženja izdanih tijekom 1945. godine kao i brošure bez 
naznačene godine izdan j a.

Branka Taradžič
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